YAK 621.753-229.212:006.354 Fpynna 28

| 8056-0010
rOCYAAPCTBEHHBH CTAHAOLAPT COIO3A CCP

PYUYKM-HAKNAOKM ANS KANUBPOB CKOB rOCT
KoHerpykuua u pasmepst
18369-73*
Cover handles for snap gauges.
Design and dimensions ,
Bsamen
MH 47838—63

‘OKIT 39 3121

m— -

YisepxAeH ' NOCTaHOBNEHHEM focypapcTBeHHOro KoMmMrera cranpapros Cosera
Muuncrpos CCCP or 22 ausaps 1973 r. N2 134. Cpok BBefileHHR YCTaHOBMEH
¢ 01.01.74

Mposepen B 1983 r.

HecobniogeHne craHgapra npecnefyercs no 3aKOoHy

1. Hacrosimuii cTaHgapT pacnpoCTpaHseTCs HAa PYYKH-HaKMaJKH K
KanubpaM-cko6aM IJsi KOHTDPOJS BaJoB AHaMeTpoM cBeimle 20 1o
360 MM.

- 2. KOHCTpPYKiIHsT H OCHOBHBEIE Pa3MepHl PYYeK-HAaKJIaLoK HOJXKHE CO-
OTBETCTBOBATbh YKa3aHHLIM Ha YepTexKe H B TabJHle.

A-A
7 2

U3paHue ocduumanbHoe lMepeneyarka BocnpeluleHa

*

* [Tepeusdanue (mau 1986 2.) ¢ Hamenenuamu N 1, 2, yreepacdennoimu
.6 mapre 1980 2., Hoabpe 1984 2. (HYC 4—380, 3—85).

68



PaaMeps B MM

FoCT 18369—73 Crp. 2

£
3] . 3.
06 2 Haras B I:r‘%cx%
3 axKkJaajaka, _—
Syae- | % |1 | s [Macca Kox. 2 O L 5916—70
HaKJaXoK g ) Koa. 2
=
l:a O6o3nagenne mertaneft
8056-0011 25/ 14| 5/ 0,005 | 8056-0011/001 | yias 104606 | M3s5.06
8056-0012 32 0,009 | 8056-0012/001
8056-0013 40| || |0.015 | 8056-0013/001 | Max 144606
i - M4X 12.46.06
8056-0014 || ¢ 0021 | 8056-0014/001 [X12:46:0
8056-0015 s | M4 X 12.46.06
8056-0016 80| 22| {0,029 | 8056-0016/001 | M4x12.46.06
M4.5.06
8056-0017 ool 25| & 0,035 | s056.0017/001 [MEX1246.06
8056-0018 = M4X 16.46.06
_ , M4 14.46.
8056-0019 | |30 |0,053 |80s6-0019/001 |“HrX12A000
8056-0020. 100 M 164606
8056-0021 36| |0,061 | 8056-0021/001 S
[Ipumep ycaoBHOro o0603HauUeHHUS

L=90 MM, H=25 MM u BHHTOM M4 X 16.46.06:
Pyuxa-naxaadrka 8056-0018 I'OCT '18369—73 .

pyYKH-HaKIaqKH

3. KoHCTpyKUHA H pa3Mepbl HaKJaJKH YKa3aHbl B PEKOMEHAYeMOM
NPHJIOKEHHUH. '
4. HeykaszaHHble npejesbHble OTKJOHEHHS Da3MepOB: OXBAaTHIBAIO-

mux —no H14, oxBarwiBaeMblx — o hl4, ocTanbHBIX — IO

(U3menenHan penakuusa, Uam. Ne 1).

1T14
2

-t

69



‘Crp. 3 FTOCT 18369—73

ITPHJIO)KEHHE
PexkomenOyemoe

KOHCTPYKUMUSA U PASMEPbI HAKITAQOK

1. KoHCTpyKuHs H pa3Mepbl HaknaaxkH (fetr. I) KOJKHBI COOTBETCTBOBATh yKa-
3aHHBLIM Ha YepTexe H B Tabauue.

6-5 -
L 5
| ] dy
<[ R2 s o N
an L
“y ' ' 90°
1

20mb. d

dy

&/ 1A

70



Paszmeps B MM

rocr 18369—73 Crp. 4

S

‘ A

O}?;):g:;gi"e L H h ,l| B r ((ZITDKeJﬁ' d dl d2 r[pen_ A“aKCrCa.

' +0,25) HoMHH. | o1,

8056-0011/001 | 25| 14| 7|3\ 5| 32 | 12 I35l5.0l6] 55 +0.241 0002
8056-0012/001 | 32 of | | 45 | 18 | | _|_ " | 0,004
8056-0013/001 | 40| 18| 37 | 24 0,006
8056-0014/001 | 60} | 70 | 40 0,009
8056-0017/001 | 904 25| 10| = +0,101 0,016
8056-0019/001 ;00| 30 15 142 | 0,025
8056-0021/001 36| 16 210 0,029

2. Marepuan-¢penonnact mapkd 03—010—02 no I'OCT 5689—79. donyckaercs
NpUMeHeHHe APYTHX MaTepuHaJoB, He YCTYNMAIOUHX MO CBOHM MeXaHHYeCKHM CBOii-
crBaM ¢enonnacty Mapku 03—010—02 mo 'OCT 5689—79.

3. Hckaouen, H3am. Ne 2.

4. Heyka3aHHble npejesbHble OTKJIOHEHHS Pa3MepoB: 0XBaThiBalOmWHX — no Hl4,

oxBaThiBaeMbiXx — 1o hl4, ocTraabHBIX — MO -+

(Uamenennas pepakuus, Ham. Ne 1).

IT14
2

71



